
Zmaga koroških Slovencev. 
Kakor smo na Štajerskem priklopijeui Slo

venci sosedom Nemcem, tako tudi na Koroškem. 
Nemci torej z nami v deželnih zborih lehko delajo, 
kakor se jim spoljubi. Med tem pa ko je štajer
skih 450.000 Slovencev (zraven 700.000 Nemcev) 
priborilo si sčasoma vseh 8 poslancev v deželnem 
zboru, pogrešalo je 140.000 koroških Slovencev 
[poleg 192.000 Nemcev] vsakega zastopnika. Samo 
lkrat prodrli so z gosp. Einspielerjem, a tega so 
Nemci kmalu izpodrinoli. Potem bili so vsi napori 
Slovencev zastonj. Propali so pri vsakih volitvah. 
Drugi Slovenci smo se nže bali, da nam bodo 
Korošce popolnem potlačili in iztrebili. Hvala Bogu! 
To se ni uresničilo. Slovanska lipa je se na Ko
roškem zopet vravnala. Slovenski kmet se ondi 
še ni popolnem vklonil germanstvu. To je pokazala 
srečna volitev dne 10. junija v Velikovci, kder so 
Slovenci nepričakovano in še prav sijajno zmagali. 
Slava vrlim volilcem; živili koroški Slovenci! Po 
diobneje pa naj poroča sledeči dopis iz Velikov
skega okraja! 

„V Velikovci vršila se je dne 10. t. m. volitev 
poslanca za deželni zbor. Akoravno smo ob časn 
prvotnih volitev res kakor je poročal „Slov. Gosp." 
tiho djali, vendar križem rok nismo držali, ampak 
kakor mirno, ravno tako vestno in pošteno storili 
svojo dolžnost. Vse prvotne volitve vršile so se 
v celo lepem redu in izišle Slovencem na čast; 
celo iz občin, katere so doselej pošiljale same na
sprotnike na volišče, došlo nam je muogo vrlih 
narodnjakov, tako iz Doberle vasi ter iz Prevali, 

kjer je sedaj, ko je komaj ponehala Ulmanova 
žugajoča sila, bilo izvoljenih 7 jakih, narodnih 
mož in le 5 ustavakov. Zmagali smo v Velikovci 
sijajno z ogromno večino. Izmed 96 volilcev glaso
valo jih je 69 za preljubljenega nam narodnjaka 
č. g. Andreja Einspieleija. Nasprotni kandidat g. 
Rainer, grajšak na „Kohleuhofu" pri Velikovci, je 
po velikem prizadevanji vjel 20 glasov, neki Majer
hofer 1, ostalih 6 volilcev pa je izostalo. Kolike 
vrednosti nam je preblagi naš poslanec, to kazal nam 
je strah, ki ga naši nasprotniki pred njim imajo. 
„Izvolite si kandidata, kteiega hočete, z vami 
hočemo ga enoglasno voliti, le za božjo voljo Einspie
lerja ne". Tako so nam pred volitvijo kvasili, pa slo
venski kmet predobro pozna svojega pravega pri
jatelja, svojega ljubljenca in nevstrašenega bori
telja, toraj se je vsak takemu blebetanju, taki 
prekanjeni zvijači posmehoval ter menil: „voli si 
zvitorepec, kogar hočeš, mi ne potrebujemo tvojih 
glasov", in še ravno zato tem bolj ponosno gla
soval za našega kandidata. 

Po sijajni zmagi so nemčurji čudno natego
vali obrvi; nehote sem si mislil: no, dnes smo vam 
pa napravili „šild", da vas ne bode solnce žgalo, 
mi pa smo veselega srca hiteli domu naznanjat 
svojim rojakom veselo vest, da smo spolnili njih 
željo, ter poslali v deželni zbor gospoda, ki ima 
srce za nas, ki se vsikdar pogumno poganja za 
naše pravice, za blagor našega roda. čast vam, 
vrli volilci, res možko ste se nosili — Slava — 
Živili naš blagi gospod poslanec Einspieler! Naj 
omenim tukaj še porednega lista, ki so ga nem
čurji iz Celovca volilcem razpošiljali, v kterem so 
priporočevali g. Rainerja, gospoda Eiuspielerja pa 
tako nesramežljivo obrekovali, ogovarjali, grdili 
in črnili, da je groza in da kaže surovost v naj
višji stopnji; celo nasprotnik pošlenjak se g a j e 
sramoval in z glavo majal. Pa tudi pisatelj sam 
si je svest svoje lažnjivosti, toraj s* ni upal svoje 
nesramne stvari podpisati. Nemčurji, to je kultura, 
to je resnicoljubnost, to je vaše častno orožje? 
S takim orožjem vojskujte se le vi, mi s tako 
robo ne bodemo skrunili svojih rok. Mi spoštujemo 



vašega kandidata, nič zalega ni slišal od nas, 
samo volili ga nismo in ga nikdar ne bodemo 
zato, ker je tujec, trd Nemec ter naših potreb ne 
pozna." 


